[bookmark: _GoBack]На территории базы отдыха «Здоровье» организован экспериментальный ботанико-фармакогностический участок, предназначенный для выращивания,  культивирования и заготовки лекарственного растительного сырья студентами фармацевтического факультета в рамках Практики по фармакогнозии и практических занятий по дисциплинам Фармакогнозия, Ботаника, Ботаническое изучение растений в природе, Лекарствоведение с основами фармакогнозии (СПО).
На данном участке выращивается однолетние и многолетние растения семейств яснотковых (шалфей лекарственный, мята перечная, мелисса лекарственная), астровых (девясил высокий), гречишных (ревень тангутский), зонтичных (кориандр посевной, анис обыкновенный), жимолостных (валериана лекарственная), синюховых (синюха голубая), астровых (календула лекарственная), яснотковых (лаванда узколистная), розоцветных (кровохлебка лекарственная), пасленовых (белена черная), подорожниковых (наперстянка пурпурная), камнеломковых (бадан толстолистный) и др.
Помимо учебного процесса, экспериментальный участок служит базой для научно-исследовательской деятельности: полученное ЛРС используется в разработке фитоэкдистероидсодержащей парфюмерно-косметической продукции и в других исследовательских направлениях кафедры фармацевтической химии и фармакогнозии.

