Арт-терапия и арт-педагогика  - междисциплинарные направления деятельности, которые постепенно получают признание в самых различных сферах: медицине, образовании, социальной работе, бизнесе, спорте.
Арт-терапия и арт-педагогика  дают возможность специалистам использовать творческие ресурсы человеческой психики в различных целях: развитии личностного потенциала, реабилитации, коррекции  нарушенного поведения, гармонизации психических процессов.
Арт-терапия,   арт-психотерапия, арт-педагогика ,  как научные и практические методы возникли еще в середине 20 века, и на сегодняшний день превратились во многих странах а парамедицинские профессии. В нашей стране арт-терапия  находится в стадии становления и остается специализированным методом профилактики, коррекции, реабилитации и развития личности. 
Арт-педагогика представляет собой метод воздействия на личность ребенка или взрослого с целью максимального раскрытия творческого потенциала, гармоничного развития всех психических функций, а также формирования гармоничной личности.
В арт-терапии и арт-педагогике всегда  есть  три составляющих  терапевтического и развивающего процесса: это – личность ребенка или взрослого,  терапевтические отношения между клиентом и арт-терапевтом ( арт-педагогом) и творческая экспрессия, включающая и сам творческий процесс и его результат – арт-продукт.  
Использовать метод арт-терапии и арт-педагогики может специалист, который прошел обучение по программе дополнительного образования переподготовки или повышения квалификации в объеме не менее 250 часов.
Рязанский  государственный медицинский университете предлагает всем желающим получить дополнительное образование по следующим направлениям.
1.На базе высшего образования:  с присвоением квалификации педагога сферы  дополнительного образования и специализацией в арт-терапии и арт-педагогике ( 394 ч.) Данная программа включает дисциплины психолого-педагогического цикла, а также специализированные дисциплины  по методологии и практике арт-терапии и арт-педагогики.   Набор дисциплин может варьироваться, в зависимости от базового уровня образования обучающегося по программе.
2.На базе среднего специального (художественного) образования с присвоением квалификации педагог сферы дополнительного образования. (250 ч.)  Данная программа включает психолого-педагогические дисциплины, специальные дисциплины  в области обучения изобразительной деятельности, а также дисциплины раскрывающие специфику арт-педагогического подхода в работе преподавателя изо.
3. На базе высшего психологического образования – повышение квалификации по направлению  «Арт-терапия» ( 250 ч.) данная программа  включает  специализированные дисциплины по методологии  и практике арт-терапии и дает право заниматься арт-терапией и арт-психотерапией.
Все указанные программы предоставляются на факультете дополнительного образования  РязГМУ. Срок обучения – 8 месяцев. Начало обучения – ноябрь 2017 г.
Обучение  - дистанционно-очное.
Каждая программа включает от 2 до 4 интенсивов арт-терапевтической практики продолжительностью по одной неделе каждый. Проведение очного обучения будет планироваться по согласованию с обучающимися.
Обучение проводится профессорско-преподавательским составом РязГМУ, а также приглашенными специалистами.
Стоимость обучения в соответствии с вышеперечисленным списком программ – 55 т.р.,25 т.р. и 33 т.р.
Желающие могут оплатить программу  обучения в рассрочку по утвержденному графику.
Заявление подается  в деканат факультета  дополнительного образования (Рязань, ул.Высоковольтная,9, 1 этаж  )
Куратор программ: Сусанина Ирина Владимировна – ассистент кафедры клинической психологии и психотерапии, к.психол.г., доцент, почетный член Российской арт-терапевтической ассоциации. 
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