Приглашаем принять участие в Международном форуме, посвященном 20-летию факультета клинической психологии «Клинический психолог: траектории профессионального роста». Форум пройдёт 27-29 ноября 2024 года и будет включать несколько мероприятий: 
- 27-28 ноября 2024 года в рамках форума состоится XI Международная конференция студентов и молодых ученых «Психология и медицина: пути поиска оптимального взаимодействия – 2024». К участию приглашаются студенты, ординаторы и аспиранты медицинских и психологических специальностей, молодые ученые, молодые специалисты – клинические психологи и врачи, интересующиеся перспективами применения психологических знаний в своей клинической практике, специалисты, имеющие опыт междисциплинарной работы и использования психологических практик в медицине. 
Традиционной широкой темой конференции является взаимный обмен идеями, достижениями в науке и практике между психологией и медициной. Успешное взаимодействие специалистов медицинского и психологического профиля способно обеспечить высокое качество оказания клинико-психологической помощи различным группам населения, а значит способствовать повышению субъективного качества их жизни.
С более подробной информацией можно ознакомиться на странице конференции, доступной по ссылке: https://lomonosov-msu.ru/rus/event/9096/ и в информационном письме конференции. 

-  28 ноября 2024 года в рамках форума состоится очный финал Международной студенческой олимпиады по клинической психологии «Психология и медицина – 2024». В этом году олимпиада посвящена теме «Вопросы здоровья и субъективного благополучия в клинической психологии». В 2024 году участие предполагается гибридным способом, финал олимпиады будет проходить в очном формате. Участниками олимпиады могут стать студенты психологических факультетов высших учебных заведений.
До 25 октября 2024 года будет открыта возможность регистрации участников и осуществляться прием ответов на олимпиадные задания первого отборочного (заочного) тура.

1 ноября 2024 года этап для участников, успешно прошедших первый отборочный (заочный) тур олимпиады, состоится второй – «Тестирование». Этот этап будет проходить в единовременном режиме посредством телекоммуникационной связи.

28 ноября 2024 года состоится очный финал олимпиады и награждение победителей. Участники, по итогам предыдущих этапов прошедшие в финал, будут извещены об этом не позднее 4 ноября 2024 года.

С более подробной информацией можно ознакомиться на странице олимпиады, доступной по ссылке: https://lomonosov-msu.ru/rus/event/9095/ и в информационном письме олимпиады. 

- 29 ноября 2024 года в рамках форума запланированы мероприятия, посвященные юбилею факультета клинической психологии.
Электронные адреса для связи: psyconference@mail.ru , psyolimpia@mail.ru 
Телефон: +7-4912-97-18-67 – кафедра общей и специальной психологии с курсом педагогики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

